

Что такое афродизиаки и как их используют?

Слово «афродизиак» пришло нам из древней Греции и в переводе означает «любовные наслаждения». Афродизиаками называются средства, стимулирующие сексуальное влечение. Информация о них настолько обширна и разнообразна, что практически невозможно в таком ассортименте отделить зерна от плевел - а мифы, соответственно, от реальности. Но мы, не претендуя на владение истиной в последней инстанции, все же попробуем: ведь, несмотря ни на что, люди по-прежнему продолжают экспериментировать в этой области, в попытках улучшить свою сексуальную жизнь и сделать ее более яркой, а то и соблазнить, наконец, кого-то, кто обычными средствами никак не соблазняется.

Напомним, что афродизиаками считается именно вещества, повышающие влечение. Следовательно, было бы некорректно назвать так Виагру и прочие средства лечения импотенции: они подразумевают физиологическое вмешательство с целью реализации полового желания, имеющегося в наличии. Поэтому Виагру&К° мы здесь не рассматриваем. На протяжении многих веков люди со всех концов света пробовали различные виды пищи, напитков и всякой химии в надежде, что хоть что-нибудь возымеет желанный волшебный эффект.

От внимания древних экспериментаторов не ускользнуло, например, сходство некоторых растений с мужскими или женскими половыми органами - вспомним хотя бы корень мандрагоры. Да и сегодня нередко можно услышать мнение, будто в постели очень способствует корень петрушки; с другой стороны, со временем было утеряно существенное дополнение к этому совету, а именно - каким образом его, этот корень, лучше всего привязывать...

В эпосе каждого народа встречаются описания чудодейственных средств, Кама Сутра рекомендует блюдо из риса, воробыниных яиц, тушеного лука и меда. Корейцами применяется мясо ядовитых змей, японцами - мидии, египтянами - чеснок, китайцами - женьшень. А иногда афродизиастические свойства и вовсе приписывались совершенно невообразимым субстанциям, вроде порошка из рога носорога, цена на который доходила по этому поводу до астрономических сумм и провоцировала геноцид ни в чем не повинных звериков.

Кстати, способность благотворно влиять на произведение потомства приписывалась

Что такое афродизиаки и как их используют

Автор: trickyrick22

24.01.2011 23:16 -

любым рогам, вследствие чего незавидная участь носорогов постигала также оленей, быков и прочий разноразмерный рогатый скот. Отсюда же, пройдя совершенно немыслимые преобразования, рога стали считаться символом измены, украшающим, совершенно непонятно почему, голову потерпевшего.

Впрочем, все вышесказанное не означает, что настоящих, действующих афродизиаков на свете нет. Просто за ними не обязательно так далеко ходить, а еще - в большинстве своем они также имеют, помимо желаемых и искомых, отрицательные побочные эффекты, мешающие их использовать. По исследованию американской комиссии по пище и лекарственным препаратам, ни один из известных в наше время афродизиаков не обладает заявленными свойствами и не обходится без последствий. А некоторые из них были недвусмысленно признаны опасными для здоровья. Так, наиболее известным из действенных афродизиаков считается насекомое *Lytt vesicatoria*, известное в просторечье как «шпанская мушка». Тельце и крылья ее содержат соединение под названием кантаридин, которое засоряет кровяные пути в области половых органов, создавая ощущение тепла и возбуждения. Естественно, подобное воздействие вызывает устойчивую эрекцию у мужчин и недвусмысленные ощущения у женщин. Однако продолжительное применение подобного препарата может привести мужчин к постоянной эрекции, приапизму (что, говорят, очень и очень болезненно), а женщин - к набуханию половых органов, вызывающему довольно неприятные ощущения, вплоть до неспособности сидеть.

Так что, покупая бутылочку «чудесного средства», лучше удостовериться в том, что вы точно знаете, из чего оно состоит и к каким может привести последствиям. Иногда в качестве афродизиака пытаются использовать алкоголь или наркотические вещества: будь то марихуана, амфетамины или что-то другое. Естественно, при отключении центров самоконтроля в голове люди могут вытворять абсолютно дикие вещи, а определенные амфетамины в соединении с другими веществами, свободно продаваемыми в аптеке (только не спрашивайте точный рецепт!) могут превратить любую женщину в совершенно дикое, желающее только секса существо. Однако подобные эксперименты, во-первых, ассоциируются с провалами в памяти, а во-вторых - большинство судей обязательно признают спаивание кого-либо подобной смесью самым настоящим изнасилованием.

Если же отнесись к вопросу серьезно, не ленясь и не желая причинить вред ни себе, ни своему партнеру, то можно обойтись без истребления экзотических животных и охоты на тропических мух. Достаточно лишь не забывать, что в нашем мозгу не меньше эрогенных зон, чем на нашем теле. Так, хорошим афродизиаком считается романтический ужин с клубникой и шампанским. Тут мы с удовольствием согласимся, особенно если ужин проводится со всем соответствующим антуражем и в подходящей

Что такое афродизиаки и как их используют

Автор: trickyrick22

24.01.2011 23:16 -

обстановке.

Кстати, исследователи утверждают, что небольшие дозы шампанского оказывают также и положительный физиологический эффект: углекислый газ от шампанского, вместе с содержащимся в клубнике фруктовым сахаром, стимулирует расщепление последнего, приводящее к повышенному производству женских гормонов. Естественно, сам алкоголь от шампанского здесь ни при чем, а в больших дозах он, наоборот, может привести к всевозможным конфузам.

Впрочем, когда дело касается отношений: экспериментируйте - и обязательно найдете то, что хорошо лично для вас и вашего партнера!

Автор - **Дмитрий Сербин**

[Источник](#)